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БИЛТЕН БР. 18 
 

Натпреварувачката комисија на ден 25.04.2025 год. во просториите на ракометната 

федерација на Македонија, врз основа на службените записници од одиграните 

натпревари од 18 коло од кадетска машка лига група А, ги регистрира следниве 

натпревари: 

  

РК МЛАДОСТ1977 – РК ТЕКСТИЛЕЦ УГД      35:38 (19:18) 

ГРК ОВЧЕ ПОЛЕ 1958 – РК АЛКАЛОИД      21:24 (10:09) 

РК ЕУРОФАРМ ПЕЛИСТЕР – РК ФРУИТ ЛЕНД БОРЕЦ    48:16 (20:06) 

РК МАКЕДОНИЈА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ – РК ВАРДАР НЕГОТИНО   59:38 (28:18) 

РК ВАРДАР 1961 – МРК КУМАНОВО      29:37 (14:19) 

 

Табела: Позиционирање согласно постигнати резултати 

ПОЗ ТИМ ОН ПОБ НЕР ПОР ГД ГП ГР БОД 

1 РК ЕУРОФАРМ ПЕЛИСТЕР 18 18 0 0 766 400 366 36 

2 МРК КУМАНОВО 18 14 1 3 610 421 189 29 

3 РК ФРУИТ ЛЕНД БОРЕЦ 18 14 1 3 553 515 38 29 

4 РК МАКЕДОНИЈА Ѓ. П 18 13 0 5 631 569 62 26 

5 РК АЛКАЛОИД 18 8 0 10 456 491 -35 16 

6 РК ТЕКСТИЛЕЦ 18 8 0 10 545 602 -57 16 

7 РК МЛАДОСТ 1977 18 5 0 13 451 601 -150 10 

8 РК ВАРДАР 1961 18 5 0 13 544 638 -94 10 

9 ГРК ОВЧЕ ПОЛЕ 1958 18 4 0 14 412 510 -98 8 

10 РК ВАРДАР НЕГОТИНО 18 0 0 18 535 756 -221 0 

 

Врз основ на Статутот на РФМ и Дисциплинскиот Правилник на Ракометната федерација 
на Македонија, Првостепената дисциплинската комисија на РФМ, со Претседател Среќко 
Ѓорѓиевски и членови на комисијата Кристина Лукрис и Тони Николовски, на состанокот 
одржан на ден 23.04.2025, по разгледување на потребната документација евидентирано е 
прекршување од страна на домашни ракометари и тренерот Б на натпреварот РК Младост 
1977 – РК Текстилец УГД. Согласно член 112 и 114 од Дисциплинскиот правилник на 
РФМдонесена е следнава одлука: 

 На Мартин Стојановски, ракометар од екипата на РК Младост 1977 со лиценца бр. 
2323  му се изрекува дисциплинска санкција забрана за настап на 1 (еден) 
првенствен или КУП натпревар, согласно член 114 од ДП на РФМ;  

 На Тасев Никола, ракометар од екипата на РК Младост 1977 со лиценца бр. 3099  
му се изрекува дисциплинска санкција забрана за настап на 1 (еден) првенствен 
или КУП натпревар, согласно член 114 од ДП на РФМ и 



 На Далибор Лукиќ, тренер Б од екипата на РК Младост 1977 со лиценца бр. 3094  
му се изрекува дисциплинска санкција забрана за настап на 1 (еден) првенствен 
или КУП натпревар, согласно член 112 од ДП на РФМ. 

 
Согласно член 2 од Пропозициите за млади категории (кадетска машка лига) по 
завршување на последното коло (18-то коло) екипите се вкрстуваат во разигрувањето за 
пласман за Ф4 по следниот систем. 

- А1 – Б4 
- А2 – Б3 
- А3 – Б2 
- А4 – Б1 

Домаќини на првиот натпревар во разигрувањето ќе бидат екипите со поголема бројка, 
односно:  

- ГРК Охрид – РК Еурофарм Пелистер  
- РК Пролет 62 – МРК Куманово  
- РК Фруит Ленд Борец – РК Струга 
- РК Македонија Ѓ.П – РК Мулти Есенс 

 

 

Изготвил:                         Потврдил: 
Координатор за младински лиги           Натпреварувачка комисија 
и кадетска машка лига              
Марија Јовчева 


